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23.08.2021 tarihinde yapılan koşulardan 3. koşuda 10 numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇNURAYINKIZI isimli atın jokeyi Hasan 

ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 30.08.2021 tarihinde kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 613 TL para cezası ile 7 (yedi gün) süreyle yarış yerlerinde sanat icrasından yasaklama cezası 

verilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı DAWSON adlı atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır. 

10 numaraya kayıtlı ARTISTE adlı atın binicisi M.Emin DOĞAN start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır. 

3 numaraya kayıtlı DAWSON adlı atın binicisi Menderes AVŞAR yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı OATH OF VICTORY adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ koşu sonrası tartı mahalinin düzen ve disiplininin 

bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı MİRTAY adlı atın binicisi Menderes AVŞAR yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunma alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

8 numaraya kayıtlı HEYMARJA adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunma alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı DEDE YAVUZ adlı at koşuyu tamamlamamıştır. At saha veterinerleri tarafından muayene edilmiş ve At 

Hastanesine sevk edilmiştir.

12 numaraya kayıtlı GAMBİYA adlı at yarış esnasında sapmış ve koşuyu tamamlayamamıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KONT MONTE CRISTO isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı ŞERİF ABİ adlı atın binicisi Caner TEPE yarışın start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan EKİBİNKIZI isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 2. fıkrası (tekerrür) uyarınca ihtar ve 1.226 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı COUNT ON YOU adlı atın binicisi Menderes AVŞAR koşu bitiminde gösteri hareketlerinde bulunduğundan dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı FULDEN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Muhammet KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL ŞİMŞEK isimli atın jokeyi Sadık ALTAY, yarışın 800 metresinde hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı TUMBULKAVÇİNOĞLU isimli at start makinesinden 40metre geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Arif İŞIK'a tebligat için ulaşılamamıştır. Gerekli tebligat yapıldıktan sonra 

işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

12 numaraya kayıtlı HAKKIZ isimli atın Antrenörü Orhan GÖRMEZ biniciye; at sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 123/2.Maddesi gereğince ihtar 

ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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